

江苏省特检院顾永华院长莅临迪森装备调研指导工作

5月25日，江苏省特检院党委书记、院长顾永华一行莅临迪森装备开展调研指导工作，迪森装备董事长、总经理耿生斌等领导热情接待，并对各位领导的到来表示热烈地欢迎。



耿总带领顾院长一行领导参观了公司的展厅，并详细介绍了公司的发展历程、产品类型、资质荣誉、合作伙伴等内容，重点查看了迪森智慧能源物联网系统，在听取耿总的介绍后，顾院长对迪森多年来在锅炉供热领域取得的成绩表示肯定，也希望作为国内锅炉制造领军企业的迪森能够一如既往地推动锅炉节能减排降碳技术创新，引领行业健康发展。



随后，顾院长一行深入车间直观了解公司生产情况，先后参观了锅炉自动焊接生产线、质控中心，并在迪森热能工程实验室观摩了由我司最新研发并通过国家能效检测的迪森变频蒸汽机、智能模块机组等，进一步了解了迪森在清洁能源节能供热技术创新成果。





参观结束后，双方领导就此次调研内容进行了座谈交流。会上，针对锅炉设备能效检验检测讨论议题，耿总向与会调研组介绍了目前工业锅炉能源利用效率基本情况及存在的主要问题，以及迪森提升锅炉能源利用效率的有效措施和观点，分享了迪森节能减排降碳技术及未来发展趋势。



省特检院调研组充分肯定了迪森公司在科技创新、科技成果转化方面取得的成果，并希望通过继续深化交流，加强双方在特种装备方面的产学研用合作，共同推进研究机构与产业对接，助力行业高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195889.html>